Ответы на олимпиадные задания по математике (УДЕ) 

7 класс

1. Ответ: 19 кг, 2,5кг,4,5 кг,6,5 кг,5,5 кг.  Решение:  Пронумеруем всех кошек К1, К2, К3 и К4. Составим различные комбинации К1+К2; К1+К3; К1+К4; К2+К3; К2+К4; К3+К4. В сумме получим 3К1+3К2+3К3+3К4=7+8+9+10+11+12; Значит масса всех кошек 57:3=19кг. Сложим суммы с первой кошкой и получим 3К1+К2+К3+К4=24, так как  К2+К3+К4=19-К1, то получим уравнение 3К1+19-К1 = 24. Решив его получим К1=2,5 кг, К2=4,5 кг, К3=6,5 кг и К4=5,5 кг.

2. Ответ: на 56 %. Решение: Пусть x – первоначальная цена товара, 1,2 x – цена после первого повышения,1,3(1,2x)- цена после второго повышения, 1,3*1,2x=1,56x, значит на 56%. Оценивать следующим образом: решение прямой задачи 4 балла, запись текста обратной задачи -1 балла, решение обратной задачи-2 балла.
3. Ответ: а) 12 г.  б) 27  в) 
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.  Решение: а) У большого кубика площадь одной грани равна 6×6 = 36, а у маленького кубика равна 3×3 = 9, т.е. каждая грань большого куба в 4 раза больше грани маленького, а значит, и краски понадобится в 4 раза больше, т.е. 3×4 = 12 г. б) аналогично в 9 раз больше, т.е. понадобится  27 грамм краски; в) Составим пропорцию и  получим ответ  
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4. Ответ: 
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. Решение: Разделим фигуру на два равных треугольника и найдем площадь каждого равна 
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, которая получается вырезанием треугольника из прямоугольника со сторонами  а х 4а.
5. Один из вариантов решения с суммой 20. (Также может быть вариант  решения с суммой 17).
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